                                                                                                                   ZAPISNIK

s 2. sjednice Školskog odbora II. gimnazije-Split održane elektroničkim putem dana 28. rujna 2021. godine u vremenu od 11.00 do 13.00 sati.

D n e v n i   r e d:
1. Verifikacija zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice II. gimnazije Split
2. Verifikacija člana Školskog odbora iz Vijeća roditelja
3. Popunjavanje upražnjenog radnog mjesta administratora
4. Razno

Svi relevantni dokumenti s pozivom dostavljeni su svim članovima Školskog odbora.
Predsjednica Školskog odbora, S. I., prof. elektroničkim putem započela je sjednicu u 11:00 sati, pozdravila prisutne te ih uputila u način kako se očitovati po pojedinim točkama dnevnog reda.
Ad.1.) Predsjednica Školskog odbora zamolila je očitovanje o Zapisniku s prethodne 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora. Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili Zapisnik s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora.
Ad.2.) Nakon prve točke dnevnog reda daje se na verifikaciju mandat članu Školskog odbora iz Vijeća roditelja. Na Vijeću roditelja održanom 22.09.2021. jednoglasnom je odlukom svih nazočnih članova za člana Školskog odbora iz reda roditelja izabran g. D. P. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su verificirali imenovanje gospodina D. P. za člana Školskog odbora II gimnazije-Split.
O D L U K A  br. 1
[bookmark: _GoBack]U Školski odbor II gimnazije Split iz reda roditelja imenuje se gospodin D. P.
Ad.3.) Odlukom ravnateljice Škole a sukladno zakonskim aktima koji to omogućuju (čl. 29. stavku 5. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama te čl. 2. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u II. gimnaziji-Split) upražnjeno mjesto administratora popunit će se bez natječaja, iz redova djelatnika škole s odgovarajućom spremom i ugovorom na neodređeno radno vrijeme. Tako će A. P. 29.09.2021. dosad zaposlena na radnom mjestu spremačice započeti rad  na radom mjestu administratorice.
O D L U K A br. 2
A. P. uposlena u II. gimnaziji Split na neodređeno radno vrijeme na radnom mjestu spremačice prelazi na radno mjesto administratora škole budući da ista ispunjava uvjete tog radnog mjesta. 
Ad.4.) Predsjednica Školskog odbora zamolila je članove Školskog odbora za suglasnost za rad na nepuno određeno vrijeme za T. Š. G., pomoćnicu u nastavi za slabovidnu učenicu 4. razreda.
Svi članovi odbora dali su svoju suglasnost za rad na određeno vrijeme pomoćnici u nastavi T. Š. G.
O D L U K A br. 3
Školski odbor daje suglasnost za rad T. Š. G., prof. kao pomoćnici u nastavi do kraja nastavne godine 2021./2022. Suglasnost se daje za pomoćnika u nastavi za učenicu 4. razreda.


Elektronička sjednica je završila u 13.00 sati.



















