	
ZAPISNIK

s 23. sjednice Školskog odbora II GIMNAZIJE - SPLIT, održane elektroničkim putem. Sjednica je održana 8. ožujka 2024. godine u vremenu od 18:00 do 20:00 sati.
Nazočni članovi:
1. A. N., predsjednice Školskog odbora
2. K. Š., zamjenica predsjednice Školskog odbora
3. A. G. L., član
4. Đ. V.-S., član
5. L. A., član
6. E. K., član
Ostali nazočni: ravnateljica i tajnica škole.
[bookmark: _GoBack]Izočni članovi: D. P.
D n e v n i   r e d:
1. Verifikacija zapisnika s 22. sjednice Školskog odbora II GIMNAZIJE – SPLIT 
[bookmark: _Hlk160793440]2. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24) prema dostavljenom popisu u prilogu 
3. Razno

Svi relevantni dokumenti s pozivom dostavljeni su svim članovima Školskog odbora te su ispunjeni zakonski okviri za raspravu o njima.
Predsjednica Školskog odbora A. N., prof. elektroničkim putem započela je sjednicu u 18:00 sati, pozdravila prisutne te ih uputila na način kako se očitovati po pojedinim točkama dnevnog reda. Zamolila je članove Školskog odbora da se izjasne da li su suglasni s dnevnim redom. Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili dnevni red.
[bookmark: _Hlk160793934][bookmark: _Hlk137474387][bookmark: _Hlk98848419][bookmark: _Hlk137474442]Ad.1.) Predsjednica Školskog odbora zamolila je očitovanje o Zapisniku s prethodne 22. sjednice Školskog odbora II GIMNAZIJE - SPLIT. Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili Zapisnik s 22. sjednice Školskog odbora.
[bookmark: _Hlk149209261][bookmark: _Hlk160793511]Ad.2.) Predsjednica Školskog odbora zamolila je članove Školskog odbora na suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24) prema dostavljenom popisu u prilogu. Članovi Školskog odbora donijeli su:

O D L U K A br. 1
[bookmark: _Hlk106616906][bookmark: _Hlk153959248]Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24) prema dostavljenom popisu u prilogu.

Predsjednica Školskog odbora zahvalila se nazočnim članovima Školskog odbora na suradnji i sudjelovanju na sjednici.

Sjednica je završila u 20:00 sati.
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