
ZAPISNIK

s 25. sjednice Školskog odbora II GIMNAZIJE - SPLIT, održane elektroničkim putem. Sjednica je održana 29. svibnja 2024. godine u vremenu od 10:30 do 11:30 sati.
Nazočni članovi:
1. A. N., predsjednice Školskog odbora
2. K. Š., zamjenica predsjednice Školskog odbora
3. A. G. L., član
4. Đ. V.-S., član
5. L. A., član
6. E. K., član
7. [bookmark: _GoBack]D. P., član
Ostali nazočni: ravnateljica i tajnica škole.

D n e v n i   r e d:
1. Verifikacija zapisnika s 24. (elektroničke) sjednice Školskog odbora II GIMNAZIJE - SPLIT 
2. Usvajanje odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenju sredstava iz uplata za povećane troškove obrazovanja u školskoj godini 2024./2025.
3. Razno

Svi relevantni dokumenti s pozivom dostavljeni su svim članovima Školskog odbora te su ispunjeni zakonski okviri za raspravu o njima.
Predsjednica Školskog odbora A. N., prof. elektroničkim putem započela je sjednicu u 10:30 sati, pozdravila prisutne te ih uputila na način kako se očitovati po pojedinim točkama dnevnog reda. Zamolila je članove Školskog odbora da se izjasne da li su suglasni s dnevnim redom. Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili dnevni red.
[bookmark: _Hlk160793934][bookmark: _Hlk137474387][bookmark: _Hlk98848419][bookmark: _Hlk137474442]Ad.1.) Predsjednica Školskog odbora A. N., prof. zamolila je očitovanje o Zapisniku s prethodne 24. (elektroničke) sjednice Školskog odbora II GIMNAZIJE - SPLIT. Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili Zapisnik s 24. (elektroničke) sjednice Školskog odbora.
Ad.2.) Zbog povećanih troškova obrazovanja, a u cilju daljnjeg unapređivanja odgojno-obrazovne djelatnosti i standardna učenika II GIMNAZIJE - SPLIT, predsjednica Školskog odbora zamolila je očitovanje na usvajanje Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenju sredstava iz uplata za povećane troškove obrazovanja u školskoj godini 2024./2025.
Nakon uvida u Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenju sredstava iz uplata za povećane troškove obrazovanja u školskoj godini 2024./2025. Školski odbor jednoglasno donosi:

O D L U K A  br. 1

Usvaja se Odluka o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenju sredstava iz uplata za povećane troškove obrazovanja u školskoj godini 2024./2025.


Predsjednica Školskog odbora zahvalila se nazočnim članovima Školskog odbora na suradnji i sudjelovanju na sjednici.

Sjednica je završila u 11:30 sati.
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